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МІЖНАРОДНИЙ КОНКУРС ДЛЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ «ЖИТТЯ –

ТОБІ…» (ДУМКИ І СУДЖЕННЯ ПРО УКРАЇНСЬКЕ СЬОГОДЕННЯ) 

 

Міжнародний інститут освіти, культури та зв’язків з діаспорою 

Національного університету «Львівська політехніка» за сприяння Міністерства 

освіти і науки України, спільно з норвезько-українською громадською 

організацією «Maidan Norway» оголошує конкурс для дітей та юнацтва в 

Україні та поза її межами під назвою «Життя – Тобі…».  

 

І. Мета конкурсу 

 Виявити та проаналізувати думки дітей щодо подій 2013-2014рр, які 

змусили Україну змінитися; показати широкому загалу дитяче бачення і 

розуміння понять «європейські цінності», «демократичні свободи», 

«відстоювання інтересів держави»; розуміння подій, що відбуваються в 

Україні. 

 Проаналізувати результати шляхом їх обговорення на круглих столах із 

залученням фахівців різних галузей, зокрема педагогів, психологів, 

соціальних працівників, тощо.  

 Розробити рекомендації, отримані в результаті широкого обговорення, та 

скерувати їх у профільні міністерства, органи законодавчої влади 

України,  установи, які працюють з молоддю для їхньої подальшої 

результативної роботи.  

Конкурс проводиться, з метою:  

 Задокументувати інформацію, отриману в результаті проведеного 

конкурсу, для подальшого використаннях у різних сферах. 

 Виявити психологічний стан дітей, що разом з батьками й учителями 

переживали події в Україні. 

 Удосконалити програми психологічної підтримки дітей в результаті 

стресових ситуацій 

 Підтримати прагнення українців жити в країні з європейськими 

цінностями та рівнем життя.  

 Допомогти педагогам та родинам скерувати переживання дітей у 

конструктивне русло та утвердити в молоді відчуття гордості за 

приналежність до своєї великої Батьківщини. 



ІІ. Умови Конкурсу: 

Вік учасників – 7-17 років. Журі буде оцінювати роботи у трьох вікових 

групах:– 7-10років, 11-14 років та 15-17 років. 

На конкурс подаються авторські роботи українською мовою або російською 

(чи іншими мовами, за попереднім погодженням з адміністрацією конкурсу, 

з метою подальшого фахового опрацювання цих творів), які висвітлюють 

головну тему конкурсу в будь-якому напрямі – політ фантазії необмежений. 

А саме: 

1. Прозові твори (розповідь, спогад, нарис, казка, оповідання) обсягом від 3 

до 25 сторінок А-4. 

2. Віршовані твори (поезія, поема) без зазначення обсягу.  

3. Малюнки 

Текстові твори можуть супроводжуватись ілюстраціями: малюнками, 

світлинами, тощо. 

Обов’язкова умова – до паперових варіантів творів та реєстраційних 

карток надсилати також і їх електронні версії. 

 

Кінцевий термін подачі робіт – 25 лютого 2015 року. 

 

ІІІ. Підсумки конкурсу та нагородження переможців: 

 Усі учасники конкурсу отримають книги з опублікованими творами; 

автори 20 кращих робіт будуть нагороджені цінними подарунками. 

 Твори будуть видані окремим збірником та широко розповсюджені. 

 Результати конкурсу, інформація про учасників і їх твори будуть 

представлені у ЗМІ. 

 

До роботи в складі журі запрошено: 

Ігоря Калинця (поета, прозаїка, лауреата Національної премії України  

ім. Тараса Шевченка, члена Міжнародного Пен-клубу, громадського діяча, 

заступника директора Міжнародного інституту освіти, культури та зв’язків 

з діаспорою НУ «Львівська політехніка»); 

Олександра Тимчука (PhD в галузі соціальної антропології (Університет в 

Осло), члена громадської організації «Maidan Norway»);  

Анатолія Кирилюка (магістра за програмою «Права людини та 

мультикультуралізм» факультету політології Університетського коледжу 

Бускерюд та Вестфолд (Норвегія), співзасновника громадської організації 

«Maidan Norway»); 

Мартіна Паулсена (мовознавця, доктора філологічних наук Бергінського 

університету, перекладача); 



Ольгу Герасим’юк (українську журналістку, ведучу телевізійних програм, 

члена Національної спілки журналістів України, члена Національної ради 

України з питань телебачення та радіомовлення); 

Ларису Івшину (головного редактора газети «День») 

Романа Яціва (професора, кандидата мистецтвознавства, члена Національної 

спілки художників України, проректора Львівської національної академії 

мистецтв); 

Мар’яну Савку (письменницю, літературознавця, публіциста, головного 

редактора і співзасновницю «Видавництва Старого Лева», члена Ради Центру 

дослідження літератури для дітей та юнацтва, віце-президента літературної 

премії «Великий Їжак», члена Асоціації українських письменників та 

Національної спілки письменників України); 

Богдана Гаврилишина (громадського діяча, економіста, мецената); 

Віру Вовк (українську письменницю в діаспорі, літературознавця, 

перекладача); 

Орисю Сушко (президента Світової Федерації Українських Жіночих 

Організацій); 

Кетрін Ваннер (професора в галузі антропології Університету штату 

Пенсильванія); 

 

Запрошуємо до участі у конкурсі всіх, хто бажає висловитися і кому небайдужа 

доля України. 

 

Твори надсилати на адресу:  

 

Міжнародний інститут освіти,  

культури та зв’язків з діаспорою НУ «Львівська політехніка», 

вул. С.Бандери 32 Д, м. Львів, Україна, 79013 

 

Наші контакти: 

тел. +38(032)-258-01-51 

тел./факс +38(032)-258-21-99 

 

e-mail: iieс@miok.lviv.ua 
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